

# 郸城县医改工作推进会议召开



协作、全社会共同参与的工作机制,共同推进医改及卫生工作健康发展。

肖伟就进一步做好全县医改工作进行安排部署。会前,与会全体人员共

同收听收看了全国医改工作电视电话会议。②8

## 郸城县启动“万步有约”职业人群健走激励大赛



的健康,把提升全民健康水平作为一项民生工程来抓。希望通过健走活动的开展,使职业人群和全县人民群众了解健康生活方式理念,改变不良习惯,做到日行一万步、健康一辈子,从而减少慢性病的发生,助力全县国家卫生县城创建和健康郸城建设。

■南办事处、■北办事处、新城办事处、县文广新局、县人社局、县财政局、县水利局、县民政局、县城管局、县教体局、县卫健委等23个单位代表参加启动仪式。肖伟向健走活动的启动表示热烈的祝贺,向参与健走活动的队员表示诚挚的问候,向承办这次活动的县卫健委、县疾控中心有关人员表示感谢。肖伟说,县委、县政府高度重视人民群众

## 四家医健集团“最美护士”展最美一面

本报讯 (记者 徐松 通讯员 杨光贞) 5月10日,国际护士节前夕,郸城县委宣传部、县总工会、县卫健委隆重举行庆祝“5·12”国际护士节暨“最美护士”颁奖典礼。颁奖典礼以晚会的形式,载歌载舞为10名“最美护士”、10名“十佳护士”和4个“优秀护理团队”庆祝。

当日下午,能容纳1000多人的县人民会堂变成了白衣燕尾的海洋,炫彩的霓虹灯照亮如天使般的容颜,南

丁格尔的烛光穿透历史、烛照今朝。以爱为名,来自县人民医院、县中医院、县第二人民医院、县妇幼保健院等卫健系统的护理工作者,从护理一线走上舞台,以真实的故事为题材,把平日里的辛劳、喜悦、幸福编成小品舞台剧、写成诗歌、演绎成舞蹈,自编、自导、自演,为全县卫健系统奉上了一道精彩的护理文化盛宴,同庆这最美的节日。

副县长肖伟在致辞中表示,近年

来,全县广大护理工作者秉承全心全意为病人服务的宗旨,继承和发扬南丁格尔无私奉献精神,忠实履行“关爱生命,维护健康”的神圣职责,积极融入医药卫生体制改革,助力全县脱贫攻坚,不辞辛劳,兢兢业业,恪尽职守,默默奉献,以忘我的工作精神、良好的职业道德、精湛的医术和温馨的服务,帮助广大患者解除病痛,为维护人民群众的身心健康、促进病人的康复付出了辛勤的劳动,倾注了关爱

和热情,奉献了自己的青春年华,展示了与时俱进的时代风貌。为促进全县卫生健康事业发展作出了积极的贡献,谱写了一曲又一曲动人的时代颂歌。

与会的县人大常委会副主任张爱联、副县长肖伟、县政协副主席崔家龙、县工会主席王超、县卫健委常务副部长齐长海、县卫健委主任付登霄、县医保局长黄玉珍等分别为获奖护士颁奖。②8



县人民医院选送节目

县第二人民医院选送节目



## “2019无痛分娩河南行·郸城站”活动在县妇幼保健院启动

本报讯 (记者 徐松 通讯员 朱崇应) 5月12日,“2019无痛分娩河南行·郸城站”活动在郸城县妇幼保健院启动。县妇幼保健院院长张小安、副院长韩晔,市卫健委副主任刘剑锋,市中心医院麻醉科主任韩劲松,县卫健委主任付登霄,县妇幼保健院院长亢国良等出席开幕式。活动邀请郑大三附院麻醉科主任姜丽华教授及其团队来院授课,来自全市各县区的200余名产科、麻醉科医护人员及助产工作者参加学习交流。

张小安与刘剑锋、付登霄、亢国良共同为郸城县妇幼保健院“河南省分娩

镇痛联盟单位”揭牌。张小安指出,从2014年起,由省妇幼保健院麻醉科发起的“无痛分娩河南行”活动至今已走进省内50余家医院,几乎覆盖全省18个省辖市。大力推动“无痛分娩”技术的应用,能够有效减少剖宫产,保障母婴安全,促使各医疗机构在分娩镇痛技术上精益求精,在提高分娩舒适度的同时实现个体化分娩镇痛。今后,省妇幼保健院将与联盟单位一起,共同助力全省分娩镇痛更加规范普及开展,为更多“准妈妈”提供无痛、舒适化服务。

刘剑锋希望,全市产科、麻醉科医护人员和助产工作者,要珍惜这次难得的学习机会,认真学习,虚心请教,要学有所获,学有所得,学有所成,争取使自身的无痛分娩技术有新的突破、质的提升,进一步做好妇幼健康服务工作。

付登霄希望,全县产科、麻醉科医护人员和助产工作者要抓住这次难得的

学习机会,认真理解无痛分娩新理念,学习无痛分娩新技术,争取为全县孕产妇提供更加方便快捷、优质高效的妇幼健康服务,为建设健康郸城作出贡献。

姜丽华主讲了《椎管内分娩镇痛规

范》;郑大三附院产房护士长王璐主讲了《正常分娩临床实践指南要点解读》;郑大三附院副主任医师石巍讲解了《肩难产处理》。各位专家将产科、麻醉科、产房的特点进行了有机结合,内容由浅入深,既实用又注重新知识、新理念的讲解,让现场的学员开阔了视野。

亢国良表示,本次活动的成功举

## 县卫健委网格化管理促“创卫”

本报讯 (记者 徐松 通讯员 杨胜川) 5月20日上午,郸城县卫健委召开创建国家卫生县城网格化管理暨传染病防治工作推进会议。县卫健委主任付登霄、副主任禹广民、闫振清、仵娟,县纪委监委派驻县卫健委纪检监察组丁永超,县疾控中心主任张吉志等出席启动仪式。

肖伟向健走活动的启动表示热烈的祝贺,向参与健走活动的队员表示诚挚的问候,向承办这次活动的县卫健委、县疾控中心有关人员表示感谢。肖伟说,县委、县政府高度重视人民群众

的健康,把提升全民健康水平作为一项民生工程来抓。希望通过健走活动的开展,使职业人群和全县人民群众了解健康生活方式理念,改变不良习惯,做到日行一万步、健康一辈子,从而减少慢性病的发生,助力全县国家卫生县城创建和健康郸城建设。

■南办事处、■北办事处、新城办事处、县文广新局、县人社局、县财政局、县水利局、县民政局、县城管局、县教体局、县卫健委等23个单位代表参加启动仪式。

肖伟向健走活动的启动表示热烈的祝贺,向参与健走活动的队员表示诚挚的问候,向承办这次活动的县卫健委、县疾控中心有关人员表示感谢。肖伟说,县委、县政府高度重视人民群众

## 第一医健集团召开工作推进会

本报讯 (记者 徐松 通讯员 孙小明) 5月9日上午,郸城县第一医健集团召开2019年第二季度工作推进会。县卫健委副主任刘清俊,医办主任杨光贞,第一医健集团理事长、郸城县人民医院院长于健等出席会议。

会议宣读了第一医健集团人事招聘公告,通报各成员单位钉钉打卡考勤制度;宣读了集团财务中心运营方案;宣读了集团运营中心运营方案;通报了集团第一季度医保资金使用情况。

九家成员单位院长分别汇报了2019年第一季度工作情况,对目前工作中存在的问题进行了剖析,并就下一步工作重点提出了意见和建议。

于健认真听取了各成员单位提出的意见和建议,表示集团理事会将逐

条梳理,认真研究,对工作中存在的不足,提出切实可行的改进措施。他指出,2019年,集团将通过各种方式,进行资源的合理分配和布局的合理调整,提高集团内医疗资源的运行效率和成员单位的综合服务能力,做好“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”,切实提高基层就诊率和县域就诊率,满足群众看病就医需求,提升群众就医满意度。

刘清俊就做好下一步工作提出了具体要求。一是要调整心态,转变观念,抢抓发展机遇,积极应对挑战,不断推进全县卫生事业发展;二要担当作为,狠抓落实,勇于攻坚克难,以钉钉子精神做实做细做好各项工作;三要把握关键,典型带动。②8

## 郸城:疾控和盐业共讲“碘故”

本报讯 (记者 徐松 文/图) 5月15日,郸城县疾控中心和县盐业局联合在县世纪广场开展“预防碘缺乏病科学补碘益智”宣传活动(如图)。专业人员分别从不同角度向市民讲解关于碘的故事,广受市民称赞。

郸城县疾控中心主任张吉志介绍,5月15日是全国第二十六个防治碘缺乏病日,和县盐业局合作开展宣传活

动,就是从正确选择食盐、科学补碘等方面,让市民了解到更加专业、更加科学的知识。

活动中,工作人员向市民发放3000余份防治碘缺乏病的宣传折页、宣传画,送出500多个印有补碘知识的环保手提袋,并现场讲解碘缺乏病的危害、如何辨别真假碘盐等知识,切实提高了大家鉴别碘盐、科学补碘的能力。②8

